



ПАПЕРОВА КОПІЯ
ОРИГІНАЛУ
ЕЛЕКТРОННОГО
ДОКУМЕНТА

**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Наталі Щербатій

foi+request-109576-

bd6fddb0@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Міністерство юстиції України за результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації від 08 березня 2023 року щодо постанови правління Пенсійного фонду України від 30 липня 2015 року № 13-1 «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 18 серпня 2015 року за № 991/27436, повідомляє.

Зазначену постанову прийнято суб'єктом нормотворення в межах наданих йому повноважень згідно з пунктами 9, 10 Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 року № 280, погоджено з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством соціальної політики України, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 18 серпня 2015 року за № 991/27436 в установленому законодавством порядку та опубліковано в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 11 вересня 2015 року № 70, стаття 2326.

Згідно з висновком Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини від 11 серпня 2015 року зазначена постанова відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року і протоколам до неї та практиці Європейського суду з прав людини.

При цьому надсилаємо на Вашу електронну адресу засвідчені копії висновку та наказу про державну реєстрацію, висновку щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини наказу (на 3 арк.), копію тексту постанови правління Пенсійного фонду України від 30 липня 2015 року № 13-1 «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів



Пенсійного фонду України» з Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів (на 23 арк.), а також копії документів, які подавались на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України разом з цією постановою, а саме:

лист Пенсійного фонду України від 03 серпня 2015 року № 37089/07-20 на 1 арк.;

пояснювальну записку до проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» на 2 арк.;

лист Міністерства соціальної політики України від 09 липня 2015 року № 10230/0/14-15/039 на 1 арк.;

аркуш погодження Міністерства соціальної політики України до проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» на 1 арк.;

лист Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 28 липня 2015 року № 3-1773/2802-15-102 на 1 арк.;

лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 09 липня 2015 року № 465 на 1 арк.;

аркуш погодження до проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні на 1 арк.;

лист Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні від 10 липня 2015 року № 01-13/854СПО на 1 арк.;

аркуш погодження до проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні на 1 арк.;

висновок юридичного управління Пенсійного фонду України за результатами проведення юридичної експертизи проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» на 1 арк.;

довідку про те, що постанова правління Пенсійного фонду України від 30 липня 2015 року № 13-1 «Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України» за предметом правового регулювання не належність до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу на 1 арк.

Також інформуємо, що відповідно до абзацу першого частини другої статті 11 Закону України від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII «Про

інформацію» не допускаються збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та захисту прав людини. До конфіденційної інформації про фізичну особу належать, зокрема, дані про її національність, освіту, сімейний стан, релігійні переконання, стан здоров'я, а також адреса, дата і місце народження.

Згідно з абзацами першим – четвертим пункту 41 розділу II Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55, текст документа містить інформацію, для фіксування якої його створено. Інформація в тексті документа викладається стисло, грамотно, зрозуміло та об'єктивно. Документ не повинен містити повторів, а також слів і зворотів, які не несуть змістового навантаження. Під час складання документів вживається діловий стиль, для якого характерний нейтральний тон викладення, позбавлений образності та емоційності.

Текст документа оформляється у вигляді суцільного зв'язного тексту, анкети чи таблиці або шляхом поєднання цих форм.

Суцільний зв'язний текст документа містить граматично і логічно узгоджену інформацію про управлінські дії. Така форма викладення тексту документа використовується під час складання положень, порядків, правил, розпорядчих документів і листів.

Текст, як правило, складається з вступної, мотивувальної та заключної частин. Вступна частина містить підставу, обґрунтування або мету складення документа, мотивувальна - обґрунтування позиції установи, в заключній - висновки, пропозиції, рішення, прохання.

Відповідно до абзацу першого пункту 70 розділу II зазначеної Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади установа може засвідчувати копії лише тих документів, що створюються в ній, крім випадків створення паперових копій електронних документів, що надійшли до установи через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, а також у випадках, передбачених цим пунктом.

При цьому надсилаємо на електронну адресу копію Вашого запиту на отримання публічної інформації, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 березня 2023 року за № ПІ-Щ-871, на 2 арк.

Додаток: на 40 арк.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК

Наталія Радченко 279 55 41

